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Το έργο TEX4.0 ξεκίνησε επίσημα με την εναρκτήρια 
συνάντηση των εταίρων του στη Δρέσδη της Γερμανίας

Την 1η Φεβρουαρίου πραγματοποιήθηκε στη 
Δρέσδη της Γερμανίας η εναρκτήρια συνάντηση 
του ευρωπαϊκού έργου TEX4.0 - Enabling 
Industry 4.0 Skills in Textile SMEs.

Αυτό το έργο Erasmus+ έχει ως στόχο να 
παρέχει στους εκπαιδευόμενους της ΕΕΚ, 
συμπεριλαμβανομένου του σημερινού εργατικού 
δυναμικού της κλωστοϋφαντουργίας και των 
ατόμων που δεν βρίσκονται στην εκπαίδευση 
και στην απασχόληση, κατάρτιση και αναβάθμιση 
των δεξιοτήτων τους πάνω σε τεχνολογίες που 
σχετίζονται με την κλωστοϋφαντουργία 4.0, 
προκειμένου να συμβαδίσουν με τις ραγδαίες 
τεχνολογικές εξελίξεις στον τομέα και να 
αυξήσουν τις ευκαιρίες απασχόλησής τους.

Αυτή η πρώτη διαπροσωπική συνάντηση 
πραγματοποιήθηκε στις εγκαταστάσεις του 
Τεχνικού Πανεπιστημίου της Δρέσδης και οι 
εταίροι της κοινοπραξίας είχαν την ευκαιρία να 
βάλουν τη βάση για την υλοποίηση του έργου 
και να συζητήσουν για τα πρώτα βήματά του.

Technische Universität Dresden – Γερμανία
KAINOTOMIA – Ελλάδα
Infinitivity Design Labs – Γαλλία
Universitatea Nationala de Stiinta si 
Tehnologie POLITEHNICA Bucuresti – Ρουμανία
Lottozero – Ιταλία 
Official Spanish Chamber of Comerce 
in Belgium and Luxembourg – Βέλγιο

Εταίροι του έργου:

Στόχοι του έργου TEX4.0:
• να αναπτύξει ένα πρόγραμμα σπουδών σχετικά με 
τις δεξιότητες της Βιομηχανίας 4.0 στον τομέα της 
κλωστοϋφαντουργίας για τους εκπαιδευτές ΕΕΚ.

• να εξοπλίσει τους εκπαιδευτές ΕΕΚ, τους 
εκπαιδευόμενους ΕΕΚ και τους ενδιαφερόμενους 
φορείς της κλωστοϋφαντουργίας με τις απαραίτητες 
γνώσεις και εργαλεία μέσω ενός καινοτόμου 
πακέτου κατάρτισης για δεξιότητες που σχετίζονται 
με τη Βιομηχανία 4.0.

• να παρέχει μια μορφή ηλεκτρονικής μάθησης με 
ελκυστικές και δυναμικές λειτουργίες όπου θα 
ενσωματωθεί όλο το εκπαιδευτικό υλικό.

Ποιοι μπορούν να συμμετάσχουν;
• Οι εκπαιδευόμενοι επαγγελματικής εκπαίδευσης 
και κατάρτισης (ΕΕΚ), το σημερινό εργατικό δυναμικό 
στον τομέα της κλωστοϋφαντουργίας, καθώς και 
τα άτομα που δε συμμετέχουν στην εκπαίδευση και 
στην απασχόληση (ΝΕΕΤ), για τα οποία ο τομέας της 
κλωστοϋφαντουργίας αποτελεί ευκαιρία εισόδου 
στην αγορά εργασίας.
• Οι εκπαιδευτές ΕΕΚ, κέντρα ΕΕΚ, ινστιτούτα, 
κέντρα δια βίου μάθησης.
•Ενδιαφερόμενοι φορείς του τομέα της 
κλωστοϋφαντουργίας, εμπορικά επιμελητήρια, 
διευθυντές/ιδιοκτήτες ΜμΕ στον τομέα της 
κλωστοϋφαντουργίας, οργανώσεις επιχειρήσεων 
κλωστοϋφαντουργίας.

Απαντήστε στην ΕΡΕΥΝΑ μας: 
Θέλουμε να μάθουμε τη γνώμη σας για να κατανοήσουμε 

καλύτερα τις ανάγκες του τομέα της Κλωστοϋφαντουργίας 4.0.

Έρευνα για τους ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΕΣ Έρευνα για τους ΕΚΠΑΙΔΕΥΟΜΕΝΟΥΣ

Πληροφορίες επικοινωνίας: Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που 
διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν 
αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού 
Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και 
ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.
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